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- N&o sera permitida a consulta a quaisquer documentos, nem a outro
candidato.

- O tempo maximo para a resolugdo desta prova é de 02 (duas) horas.

- So serd permitida a saida de qualquer candidato apos 80 (oitenta) minutos
do inicio da prova.

- Leia com atengdo todas as questdes e, somente entdo, comece a resolvé-las.

- Voce dispora dos 10 (dez) primeiros minutos apds o inicio da prova para
tirar davidas quanto a impresséo.

- Ao término da prova, entregue-a com o cartdo-resposta ao fiscal.
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1

PROVA DE MATEMATICA

Marque no cartiao-resposta anexo a uinica opcio correta correspondente a cada questio.

Um avido, voando a 600 Km/h, faz o trajeto Belém — Itaretama em 90 minutos. Se a mesma
aeronave voar a 900 Km/h fara esse mesmo trajeto em:

a) 40 minutos
b) 50 minutos
¢) 60 minutos
d) 70 minutos

¢) 80 minutos

Uma epidemia dizimou em 15% a populagdo de uma cidade. Hoje, apés 2 (dois) anos, a
populag¢do aumentou em 10%, chegando a 28,05 milhdes de habitantes. Entdo, a populagdo que
a cidade possuia antes da epidemia era de:

a) 10 milhdes de habitantes
b) 15 milhdes de habitantes
c¢) 20 milhdes de habitantes
d) 25 milhdes de habitantes

e) 30 milhdes de habitantes

Na figura, os segmentos AB e CD sdo, respectivamente, os lados de um quadrado e de um
hexdgono regular inscritos na circunferéncia de centro no ponto O e raio igual a 1 (um). As

(9%} ] (19}

retas “r” e “s” sdo paralelas. Entdo, a distdncia entre as retas “r”’ e “s” é:
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4. Seja um tridngulo retangulo cujos catetos medem 1(um) centimetro e 2 (dois) centimetros. O
segmento de reta da bissetriz interna que parte do vértice do angulo reto até a hipotenusa mede,
em centimetros:

5. Mariana ¢ 4 anos mais nova que Isabella. Somando-se 2 (dois) anos a idade de Isabella e
subtraindo-se 2 (dois) anos da idade de Mariana, o produto das novas idades passa a ser 20.
Entdo, a soma dos quadrados das idades de Mariana e Isabella é:

a) 80
b) 100
c) 53
d) 61
e) 74

6. Um poligono convexo tem “n” lados e 170 diagonais. Entdo, o valor de n?+n é

a) 380
b) 306
c) 420
d) 462
¢) 240

7. O valor de 64%+627?-63%-612 é:

a) 340
b) 220
¢) 320
d) 250
e) 300
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8. Sejam x, y,z numeros naturais. A divisdo de x por y resulta em um quociente z e deixa resto 8.

- . X posce s ... ,
A representagdo racional — € a dizima 7,36 . Entdo, o valorde x+y+z é:

4

a) 191
b) 201
¢) 301
d) 401
e) 411

. . 1 1 .
9. Sejam xey e IR* taisque x# y e, x——=y——. Assim, o produto xy é:
X y

a) 2
b) -1
c) -2
d) 0
e) 1

8(2"'+22+273) }
(V5-v3) . (V5++/3)

10. O valor de [

a) um numero negativo
b) um nimero irracional
¢) um numero ndo real
d) um nimero primo

€) uma dizima periédica composta

11. Segundo alguns geélogos, o consumo de dgua per capita varia de pais para pais e de lugar para
lugar como, por exemplo, verificamos no gréafico abaixo.

Legenda

1 — Austrélia

2 — Rio de Janeiro (Brasil)
3 — Minas Gerais (Brasil)

4 - Distrito Federal (Brasil)
5 — Canada

6 - Inglaterra

Fonte: www.geologo.com.br, Pedro Jacobi
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Conforme o grafico, podemos afirmar que:

a) O consumo do Rio de Janeiro (Brasil) equivale a metade do consumo do Canada.

b) Os consumos do Rio de Janeiro e Minas Gerais, em um dia, superam o consumo da
Austrélia no mesmo periodo.

c) Supondo que 1 (um) litro de dgua tenha 1(um) kilograma, pode-se afirmar que a soma do
consumo de todos os paises da tabela, em um dia, por pessoa, equivale a 12 toneladas.

d) O consumo de dgua da Australia, por més, por pessoa, somado ao consumo de agua do Rio
de Janeiro (Brasil), por més, por pessoa, supera 10.000 litros.

e) A Inglaterra e o Rio de Janeiro tém o mesmo consumo.

12. A professora Terezinha escreveu no quadro branco o seguinte problema:

“Calcule a drea sombreada na figura a seguir:

A B

3 ;
D 2
Considere que os quadrados ABCD e EFGH possuem, como medidas de seus lados,
respectivamente, X e y, com X > y.”
Dentre as varias solugdes apresentadas, a professora Terezinha destacou as seguintes
formulas: ‘

Da aluna Verena: (x + y)(x— y) unidade de area.

Da aluna Anna Gabriele: (x* —y?) unidade de 4rea.

Do aluno Dioclécio: (x — y)* +2y(x — y)— y* unidade de 4rea.
Do aluno Epaminondas: (x —y)* +2(x —y)+ y* unidade de 4rea.

2
Da aluna Marcelle: x* — 4[%} unidade de area.
Com base nas férmulas apresentadas, podemos afirmar que:

a) Somente uma esta correta.

b) Exatamente duas estdo corretas.
c) Exatamente trés estdo corretas.
d) Todas estdo corretas.

e) Nenhuma esté correta.
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13. O professor Ramliv definiu a unidade “cmf” como: 1 cmf = i centimetros. Assim, a maior

diagonal de um hexagono regular de lado J3 centimetros mede:

a) 2cmf

b) 3 cmf
¢) 2v/3cmf
d) 4 cmf
e) 6cmf

14. No tridngulo ABC, o lado AB tem a mesma medida do lado AC e é igual a “x”. A mediana
BM tem a mesma medida que o lado BC e ¢ igual a “y”. Sendo assim, € correto afirmar que a

2

v | %1 :

razdo | — | € um valor compreendido entre:
Y

a) Oel
b) 1e3
¢} 3ed
d) Se7

e) 7e¢9

15. A tabela a seguir mostra os valores calculados para a fungdo f(x)=x"-p.

x | fx)
0 -5
1 | -4
2 -1
3 4
4 a

O valor de (a—m) éigual a:

a)5

b)7

c)8

d)9

&)1l
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16. Observe a figura abaixo. Sabendo-se que os tridngulos de areas A;, A; e A3 sdo eqiiilateros e
que o tridngulo central € retdngulo, podemos afirmar que:

a) Az=Ay+ A

b) (As)’=(A2)*+ (A1)
) (A3)*=AxV3 +A1\3
A3 A3

d) Az=

2 2

2 2 2
5 A3 _(AM3) [AN3

2 2 2z
17. Sejam x e y € IR* nimeros que satisfagam a seguinte equagéo: ﬂ-}--li: 4—y_ Logo,
xy b

x+y €igual a:
a) -2
b) 2
c) -1
d) 0

e) Impossivel de determinar

18. O professor Manuel, durante suas aulas, resolveu passar um problema no quadro a fim de
contribuir para a nota bimestral de seus alunos. O exercicio era simples, bastava que o aluno
2n+1 +2n+2+2n+3+2n+4

PEFTEIT TR O valor correto encontrado pelos alunos foi:

simplificasse a equagdo

a) 4
b) 16
c) 32
d) 64

e) 128

| MARQUE SUAS RESPOSTAS NO CARTAO-RESPOSTA |




| CONCURSO DE ADMISSAO — 1° ANO/ENS. MED — MATEMATICA —2010/2011 PAG. 08 |

19. Considerando-se a figura abaixo, podemos concluir que a medida (EJrﬁ) , em centimetros,

€ de:
A D B Jdem C
b) 5 J5cm

Viem

d) (2+-\/§) 2 cm
\/Ecm

o) (5+2) V3em

20. A figura abaixo € composta por circunferéncias e quadrados inscritos nestas circunferéncias.

¢ : g 2 : S
Sabendo-se que os raios das circunferéncias medem = centimetros, entdo a area total hachurada

da figura, em centimetros quadrados, € de:

11-7

36-m

b)

o 96-7)

(7 —2)

d)

9(4—-1)
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RASCUNHO
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